
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНСПЕКТОР - РЕВІЗОР, 8 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Шепетівка

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Сільське господарство, агробізнес

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Знання нормативних, методичних керівних матеріалів з організації та
ведення бухгалтерського обліку • Володіння ПК на рівні досвідченого користувача (1С Бухгалтерія, Microsoft Office,
програми GPS контролю, інтернет та інше). • Знання системи і форми внутрішньогосподарського (управлінського)
обліку, звітності й контролю. • Володію управлінськими навичками , організаторськими здібностями , лідерськими
якостями. Квітень 2012 – лютий 2016 рр. ТОВ «Серединецьке» (дане підприємство входить до складу Корпорації
«Сварог Вест Груп» та займається сільським господарством) Посада: начальник відділення КРВ Посадові обов'язки:
- керівництво колективом (до 30 чоловік); - організація проведення інвентаризацій ТМЦ (вибіркових, повних) на
складах організації; - підготовка актів інвентаризації з висновками та пропозиціями що до усунення нестач; -
проведення службових розслідувань за фактами втрати ТМЦ зі складанням службових записок з висновками і
пропозиціями; - раціональне розподілення працівників відділення під час проведення інвентаризацій; - проведення
аналізу роботи працівників КРВ; - контроль за дотриманням виконання службових обов’язків покладених на
працівників відділення. Червень 2011- квітень 2012 рр. ТОВ «Серединецьке» (дане підприємство входить до складу
Корпорації «Сварог Вест Груп» та займається сільським господарством) Посада: ст. інспектор-ревізор КРВ Посадові
обов'язки: - проведення раптових інвентаризацій ТМЦ; - оформлення результатів ревізій та подача їх на розгляд
керівництву - проведення службових розслідувань за фактами втрати ТМЦ зі складанням службових записок з
висновками і пропозиціями; - контроль достовірності обліку на наявність матеріальних цінностей закріплених за
складом, своєчасність і правильність відображення в документах руху товарно - матеріальних цінностей. - контроль
виростання та списання ПММ, ЗЗР (засоби захисту рослин), м/д (мінеральні добрива) та насіннєвого матеріалу.
Квітень 2011-червень 2011 рр. ТОВ «Серединецьке» (дане підприємство входить до складу Корпорації «Сварог Вест
Груп» та займається сільським господарством) Посада: інспектор-ревізор КРВ Посадові обов'язки: - контроль якості
та використання ПММ, ЗЗР (засоби захисту рослин), м/д (мінеральні добрива) та насіннєвого матеріалу; - контроль
порядку складання звітності на основі первинних документів , а також організація проведення інвентаризації на
складах підприємства; - проведення службових розслідувань за фактами втрати ТМЦ та основних засобів зі
складанням службових записок з висновками і пропозиціями. Жовтень 2009- квітень 2011 рр. Корпорація «Сварог
Вест Груп» (дане підприємство займається сільським господарством) Посада: інспектор-ревізор КРВ Посадові
обов'язки: - контроль якості та використання ПММ, ЗЗР (засоби захисту рослин), м/д (мінеральні добрива) та
насіннєвого матеріалу; - контроль порядку складання звітності на основі первинних документів , а також організація
проведення інвентаризації на складах підприємства; - проведення службових розслідувань за фактами втрати ТМЦ
та основних засобів зі складанням службових записок з висновками і пропозиціями. Березень 2008- вересень 2009
рр. ТОВ «Серединецьке» (дане підприємство входить до складу Корпорації «Сварог Вест Груп» та займається
сільським господарством)2003-2007 рр. Національний університет державної податкової служби України
Кваліфікація: бакалавр Спеціалізація: облік та аудит
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